

# Зміст

---

---

## **ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ**

---

<b>Білоцерківець В.В.</b> АВАНГАРДНА ЕКОНОМІКА МАЙБУТНЬОГО: ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ	10
<b>Васильківська Т.В.</b> АНАЛІЗ ПЕРЕВАГ ТА НЕДОЛІКІВ ВИКОРИСТАННЯ АУТСОРСИНГУ	14
<b>Власова Т.Р.</b> СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ФАКТОР ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ	18
<b>Гуменюк А.М.</b> ЕВОЛЮЦІЯ ТЕОРЕТИЧНИХ ПОЛОЖЕНЬ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙ	23
<b>Дяченко Л.А.</b> ДО ПИТАННЯ ПРО РОЛЬ ЛЮДСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОГО БАГАТСТВА	29
<b>Зибарева О.В.</b> ДЕВІАНТНА СОЦІАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ В РЕЙТИНГОВИХ ОЦІНКАХ	35
<b>Клевчік Л.Л.</b> РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО РИНКУ ЯК КАТЕГОРІЇ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ	41

## **МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА**

---

<b>Вдовічен А.А.</b> ДИСПРОПОРЦІЙНИЙ ВПЛИВ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇН ЦСЄ-7	47
<b>Верстяк О.М.</b> СВІТОВИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА В ПРОЦЕСІ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЙОГО В УКРАЇНІ	51

<b>Георгішан В.В.</b> ВАЛОВИЙ ЗОВНІШНІЙ БОРГ УКРАЇНИ: ДИНАМІКА І СУЧАСНИЙ СТАН	57
<b>Григоренко Т.М.</b> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФРАНЧАЙЗИНГОВИХ РОЗДРІБНИХ ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ В УКРАЇНІ	64
<b>Дембіцька А.В.</b> ПРИЧИНИ ТА ОСНОВНІ МОТИВИ МІГРАЦІЇ РОБОЧОЇ СИЛИ В СВІТІ ТА УКРАЇНІ	71
<b>Короп Б.М.</b> ТРАНСФОРМАЦІЯ МИТНОЇ СИСТЕМИ ЯК ЕЛЕМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ	76
<b>Марковська В.С.</b> СЛАНЦЕВИЙ ГАЗ: НОВА ВІХА РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ	83
<b>Пробоїв О.А., Михайлишин Л.І.</b> РОЛЬ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ ПРИ ФОРМУВАННІ ГЕОЕКОНОМІЧНОГО Й ГЕОПОЛІТИЧНОГО ВЕКТОРА УКРАЇНИ	86
<b>Прядко В.В., Скляр Є.В.</b> ПАРАДИГМА ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄС	97
<b>Товарницька В.Є.</b> ІНВЕСТИЦІЙНА ВЗАЄМОДІЯ УКРАЇНИ З КРАЇНАМИ ВИШЕГРАДСЬКОЇ ГРУПИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ЗМІН	107

### **РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА**

---

<b>Близнюк Н.В.</b> СХЕМА РОЗМІЩЕННЯ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ ЯК СПЕЦИФІЧНА ФОРМА ПЕРЕДПЛАНОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	112
<b>Козменко А.В., Демянюк І.М.</b> ДИНАМІКА ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	117

<b>Корсак В.І.</b>	
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ	126
<b>Круглянко А.В.</b>	
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ У ПІСЛЯКРИЗОВОМУ ПЕРІОДІ	133

### ***ІНВЕСТИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ***

---

<b>Артеменко Л.П., Бацалай Т.М., Бацалай Ю.М.</b>	
ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ КАПІТАЛОМ ІННОВАЦІЙНО-АКТИВНОГО ПІДПРИЄМСТВА	139
<b>Баніт Ю.В.</b>	
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ	145
<b>Левицька І.В.</b>	
ІНВЕСТИЦІЇ ТА ЇХ РОЛЬ У ФІНАНСУВАННІ ПРОЦЕСІВ ВІДТВОРЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ	150
<b>Никифорак В.А.</b>	
ВИКОРИСТАННЯ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗШИРЕНОГО ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНОГО КАПІТАЛУ	158
<b>Якобчук В.П.</b>	
ПРІОРИТЕТИ МЕТОДОЛОГІЇ ДОСЛІДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	163

### ***ЕКОНОМІКА ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ***

---

<b>Коняк І.В.</b>	
СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ КОВБАСНИХ ВИРОБІВ В УКРАЇНІ	168
<b>Рижик І.О.</b>	
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА РОЗБУДОВА МОЛОЧАРСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ В УКРАЇНІ	174

## **ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ**

---

<b>Вудвуд В.В.</b> ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОБ'ЄКТ ВПЛИВУ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИБУТКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	179
<b>Грінчук М.С.</b> МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ДІЯЛЬНОСТІ	184
<b>Ковальчук Н.О.</b> ФІНАНСОВИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВ	190
<b>Никифорак О.Я.</b> АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ У БАГАТОРІВНЕВИХ СИСТЕМАХ	197
<b>Сарапіна О.А.</b> НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОЦІНКИ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	203

## **ТУРИЗМ**

---

<b>Гусаковська Т.О., Логвин М.М.</b> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ В ПОЛТАВСЬКОМУ РЕГІОНІ	209
<b>Кифяк В.Ф., Розман А.М.</b> ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РИНКУ ПРАЦІ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ БУКОВИНИ	214
<b>Мельниченко С.В., Єсіпова К.А.</b> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ТУРИСТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ	222

## **МЕНЕДЖМЕНТ**

---

<b>Двірко Ю.В.</b> ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ БЕНЧМАРКІНГУ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ	230
<b>Замятіна Н.В., Кучер Д.Б.</b> РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА В ТРУДОВІЙ СФЕРІ ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	236

<b>Малиновська О.О.</b> ПІДВИЩЕННЯ ГНУЧКОСТІ ПЕРСОНАЛУ НА ШЛЯХУ ПОКРАЩЕННЯ АДАПТИВНОСТІ МАШИНОБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	240
<b>Смірнова К.В., Кіш М.Б.</b> КОУЧИНГ ЯК ПЕРСПЕКТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ МЕНЕДЖМЕНТУ	246

### **МАРКЕТИНГ**

---

<b>Бублик М.І., Коропецька Т.О.</b> ЛІКВІДУВАННЯ ТЕХНОГЕННИХ ЗБИТКІВ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ЯК МАРКЕТИНГ-ФАКТОР ЖИТТЄЗДАТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА, ГАЛУЗІ, ЕКОНОМІКИ	252
<b>Вардеванян В.А., Дячун О.Д.</b> КОНЦЕПЦІЯ ІМІДЖУ ЯК ІНСТРУМЕНТ КОНСТРУЮВАННЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА	256
<b>Вдовічена О.Г.</b> МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИСТАВКОВО- ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У РЕГІОНІ	259
<b>Гуржій Н.М.</b> МОНІТОРИНГ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ МАРКЕТИНГОМ	266
<b>Михайлина Д.Г.</b> МАРКЕТИНГОВІ ПАРАМЕТРИ СУЧАСНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОГО ТОВАРУ	273
<b>Штерма Т.В.</b> МАРКЕТИНГ ІННОВАЦІЙ ЯК СПОСІБ АДАПТАЦІЇ ДО УМОВ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	282

### **ФІНАНСИ**

---

<b>Грубляк О.М.</b> РОЛЬ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ ЯК ПОТЕНЦІЙНИХ ІНВЕСТОРІВ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАВНИХ ЗАПОЗИЧЕНЬ	286
--	-----

<b>Жебчук Р.Л.</b> НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ МЕТОДОЛОГІЇ БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНІ	291
<b>Іляшенко А.Х.</b> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ПЛАНУВАННЯ ДОХОДІВ БЮДЖЕТУ	296
<b>Костовська В.А.</b> ВДОСКОНАЛЕННЯ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН НА РІВНІ БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	304
<b>Коцабюк Р.Г.</b> ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ НАЦІОНАЛЬНИМ БАНКОМ УКРАЇНИ	311
<b>Лось А.Ф.</b> ОЦІНКА ВПЛИВУ ПОДАТКІВ НА ФІНАНСОВО- ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	315
<b>Охрімівський О.В., Габа І.В.</b> УПРАВЛІННЯ ЗАЛИШКАМИ КОШТІВ ЄДИНОГО КАЗНАЧЕЙСЬКОГО РАХУНКУ	322
<b>Швець Н.Р., Ткачук І.Я.</b> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИМ СТАТУСОМ У 2008-2012 РР.	327

### **ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ**

---

<b>Багрій К.Л.</b> ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У ПІДСИСТЕМІ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	333
<b>Васюк Н.В.</b> НОВІ ПРАВИЛА ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	338
<b>Єрміїчук Н.І.</b> ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ ЯК ІНСТРУМЕНТ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІКУ	342
<b>Маначинська Ю.А.</b> ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ АКТУАРНОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ	348

<b>Романчук А.Л.</b> ЄДНІСТЬ МЕТОДИЧНИХ ПРИЙОМІВ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА БЮДЖЕТУВАННЯ	353
<b>Рошко Н.Б.</b> МЕТОДИКА ОБЛІКУ У ТУРИСТИЧНИХ ОПЕРАТОРІВ ТА ТУРИСТИЧНИХ АГЕНТІВ	358
<b>Скрипник М.Є.</b> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКОВОГО ПРОЦЕСУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	363
<b>Скрипник Н.В.</b> ДЕЯКІ ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО МСФЗ	371

---

### ***МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ ТА МОДЕЛІ В ЕКОНОМІЦІ***

---

<b>Подчасова Т.П., Назаренко В.М.</b> АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ВІРТУАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	379
<b>В.Б.Середюк</b> АНАЛІЗ МЕТОДІВ ОЦІНЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	382

---

### ***ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІКИ***

---

<b>Буднікевич І.М., Філіпчук Н.М.</b> МАРКЕТИНГ МІСТА: НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ	388
<b>Хохуляк О.О.</b> ПОНЯТТЯ ЮРИДИЧНИХ ПОСЛУГ ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ	396